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2015 / 2014 : الدراسية السنة مقلع – أبنائه و مقران ƾƨƫما متوسطة
واحدة ساعة : المدة Ʃالأو ƪفصƬƫ Ʃالأو اƫفرض
(ƭ 1) متوسط Ʃالأو : المستوى رƿاضǀات : المادة

: الآتي الجدول أكمل : الأƹل التمرƿن

العشرية الكتابة الكسرية الكتابة بالحروف الكتابة
مائة من عشر ثلاثة و أربعون و خمسة و مائة و ألف

37,005

873

100

: يلي ما أكمل : ƾالثان التمرƿن

3,5÷·· ·= 350

· · ·÷100= 8,5

· · ·÷0,1= 10

14×·· ·= 0,14

· · ·×0,001= 51

0,192×·· ·= 19,2

: الثالث التمرƿن

A
(∆)

بيضاء. ورقة على المقابل الشكل أنقل (1)

.AB= 5cm بحيث (∆) المستقيم على B نقطة عينّ (2)

. (∆) المستقيم يُعامد Aو النقطة يشمل الذي (d1) المستقيم بالمدور أرسم (3)

. (d1) المستقيم يوازي و B النقطة يشمل الذي (d2) المستقيم أرسم (4)

؟ لماذا ؟ متعامدان (∆) و (d2) المستقيمان هل (5)

Yc انتƸى bZ

بالتƺفǀق
المادة أساتذة تحيات مع
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